



## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму рівня вищої освіти першого (бакалаврського)  
за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення»,  
розроблену ПрАТ «Приватний вищий навчальний заклад  
«Запорізький інститут економіки та інформаційних технологій»

Освітньо-професійна-програма (ОПП) рівня вищої освіти першого (бакалаврського) за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» ПрАТ «ПВНЗ «Запорізький інститут економіки та інформаційних технологій» спрямована на поглиблене вивчення прогресивних методів та технологій розробки сучасних інформаційних систем та проектування програмного забезпечення, передбачає підготовку фахівців з розробки програмних компонентів підтримки бізнес-процесів, засобів організації та підтримки сервіс-орієнтованих архітектур програмного забезпечення, сприяє реалізації програмних систем різноманітного функціонального призначення.

Значущою складовою ОПП є присутність в ній структурно-логічної схеми, яка відображає логіку і послідовність викладання обов'язкових та вибіркових дисциплін навчального плану, а також проходження практики. Практичні навички та набуття досвіду безпосередньої розробки програмних продуктів забезпечують фахові дисципліни. Вдалим вважаємо підбір вибіркових компонентів ОПП, що дозволить здобувачу обрати для вивчення саме ті дисципліни, які сформуєть його фахові компетентності. Особливої уваги в ОПП заслуговує чіткий фокус на посилену практичну підготовку бакалаврів в рамках обов'язкових складових.

Загалом ОПП комплексно охоплює різні сторони діяльності ІТ-компаній та необхідних для майбутніх фахівців освітніх компонент, які закривають ключові компетентності згідно Стандарту вищої освіти України за напрямком спеціальності. Не викликає сумнівів, що реалізація поданої програми не лише сприятиме формуванню у випускників здатності розв'язувати комплексні завдання в ІТ-галузі, але і забезпечить здатність майбутніх фахівців до успішного працевлаштування за здобутим фахом.

Рецензент

*Начальник дільниці інформаційних технологій*

(науковий ступінь, вчене звання, посада та місце роботи)

*цеху комп'ютерних технологій, релейного захисту та зв'язку*

*ПрАТ «Укргідроенерго» філія «Дніпровська ГЕС»*

*Шестенко Дмитро Олександрович*

(прізвище, ім'я, по батькові)

« 13 »

09

202 1 р.

